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Základní pravidlo
  

Chovejte se na těchto stránkách jako doma.

  

  Registrace
  

Protože jsem se po dlouhém rozhodování rozhodla dát na jedny stránky všechny svoje povídky,
můžete zde najít i "Povídky 18+".

  

Protože jsem si vědoma, že mám čtenáře všech věkových skupin a tedy i neplnoleté a také
jsem si vědoma toho, že ne každý má rád tento druh literatury, rozhodla jsem se sekci "Povídky
18+" zpřístupnit až po registraci.

  

  Registrací potvrzujete, že:
    
    1. je Vám více než osmnáct let a že jste dosáhl / dosáhla zletilosti;  
    2. souhlasíte s tím, že sexuálně orientovaný materiál jste oprávněn užívat jen v soukromí a
to výlučně pro svou osobní potřebu;   
    3. sexuálně orientované materiály Vás neurážejí, nepohoršují a/nebo jinak neohrožují a na
uvedené stránky vstupujete dobrovolně;   
    4. neposkytnete a ani přímo či nepřímo neumožníte přístup k materiálům získaným na
těchto stránkách osobám mladším osmnácti let.   

  

Pokud nesplňujete byť i jenom jednu výše podmínku neregistrujte se.
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Pokud splňujete všechny uvedené podmínky, jste oprávněni se registrovat .

  

Výhodou registrace je, že už nikde nemusíte vyplňovat jméno a adresu na těchto stránkách.
(Např. komentáře.)

  Prohlášení
  

Adresy získané při registraci nebo v rámci ostatní komunikace mezi Vámi, mými čtenáři, a
mnou na těchto stránkách nepředám nikomu dalšímu.

  

  Postup registrace
  

Při registraci vyplníte jednoduchý formulář. Ihned po úspěšné registraci se můžete přihlásit a
vstoupit do sekce "Povídky 18+".

  

Na Vámi uvedenou adresu dojde mail potvrzující registraci.

  

Pozn.: K jedné adrese je možné vytvořit jen jednoho uživatele.

  

  Zapomenuté heslo .
  

V případě, že zapomenete heslo, bude Vám bude automaticky zaslán po zadání Vaší adresy
použité k registraci token, který Vám umožní zadat nové heslo.
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Pokud by Vám z nějakého důvodu systém zadání nového hesla neumožnil nebo jste měli
nějaké jiné problémy s přihlášením, prosím, pošlete mi mailem rovnou Vaši adresu, pod kterou
jste se registrovali, ať mohu Váš problém vyřešit v co nejkratší době.

  

  

Mnoho příjemných chvil na těchto stránkách Vám přeje

  

Vaše Mája
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